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Задача 1
Табачная фабрика реализовала 5000 пачек сигарет с фильтром с максимальной розничной ценой 1 пачки в размере 30 руб.

Задание: определить сумму акциза, подлежащую уплате табачной фабрикой. 

Решение

Рассчитаем сумму акциза:

Согласно НК РФ ставка акциза на сигареты с фильтром – 120 руб. за 1000 штук + 5,5% расчетной стоимости, исчисляемой исходя из максимальной розничной цены, но не менее 142 руб. за 1000 штук. Табачная фабрика реализовала 5000 пачек, допустим, что в одну пачку расфасовано 20 сигарет, тогда 5000 * 20 = 100 000 штук. Тогда:
1) сумма акциза, рассчитанная исходя из специфической составляющей комбинированной ставки, составит 120 руб. * 100 000 штук / 1000 штук = 12 000 руб.

2) сумма акциза, рассчитанная исходя из адвалорной составляющей комбинированной ставки, составит 30 руб. * 5 000 пачек = 150 000 руб. – общая стоимость сигарет в максимальных розничных ценах;
150 000 руб. * 5,5%  = 8 250 руб. – сумма акциза по адвалорной ставке.

3) общая сумма акциза по комбинированной ставке составит 12 000 руб. + 8 250 руб. = 20 250 руб.

4) сумма акциза по минимальной ставке акциза составит 142 руб. * 100 000 штук / 1 000 штук = 14 200 руб.

5) итого: начисленная сумма акциза – 20 250 руб.

Задача 2
1. У организации, занимающейся игорным бизнесом, на 1 февраля текущего года зарегистрировано 14 игровых столов и 21 игровой автомат.

2. 10 февраля в налоговую инспекцию поступило заявление о выбытии из эксплуатации двух игровых столов.

3. 4 февраля приобретено и зарегистрировано 4 игровых автомата.

4. Региональным законом ставки налога не установлены.

Задание: определить сумму налога на игорный бизнес за налоговый период.

Решение
Налоговая база, согласно статье 367 НК РФ, по каждому из объектов налогообложения определяется как общее количество соответствующих объектов налогообложения. Налог на игорный бизнес рассчитывается ежемесячно. В соответствии с порядком, установленным статьей 370 НК РФ, сумму налога определяют отдельно по каждому объекту налогообложения, для чего количество объектов одного вида, указанное в свидетельстве, умножают на налоговую ставку, соответствующую данному объекту.

Если субъектом Федерации конкретные размеры ставок налога не установлены, то для его исчисления и уплаты применяются минимальные размеры ставок налога, установленные федеральным законодательством:

· За один игровой стол – 25 тыс. руб.;
· За один игровой автомат – 1,5 тыс. руб.

Расчет при установлении новых объектов
Порядок исчисления суммы налога на игорный бизнес при установлении новых объектов налогообложения определен пунктом 3 статьи 370 НК РФ. Если новый объект установлен до 15 числа текущего календарного месяца, то сумма налога будет определяться как произведение общего количества объектов налогообложения, включая установленный объект, и ставки налога, установленной для данных объектов налогообложения. Тогда сумма налога по игровым автоматам в феврале составит:

( 21 + 4 ) * 1 500 руб. = 37 500 руб.
Расчет при выбытии объектов

Порядок расчета суммы налога на игорный бизнес установлен пунктом 4 статьи 370 НК РФ. В случае выбытия объекта до 15 числа текущего календарного месяца сумма налога определяется как произведение количества данных объектов налогообложения на половину ставки налога, установленной для этих объектов налогообложения. Тогда сумма налога по игровым столам составит:
(14 – 2) * 25 000 + (2 * 25 000 * ½) = 325 000 руб.

Задача 3
1. Физическое лицо имеет в собственности 4 квартиры.

2. Инвентаризационная стоимость 1-й квартиры – 250 000 руб.; 2-й квартиры – 250 000 руб.; 3-й квартиры – 450 000 руб.; 4-й квартиры – 600 000 руб.

3. Все квартиры находятся на территории одного представительного органа муниципального образования, который установил дифференцированные ставки налога в зависимости от инвентаризационной стоимости имущества до 300 тыс. руб. – 0,1%, от 300 тыс. руб. до 500 тыс. руб. – 0,3%, свыше 500 тыс. руб. – 2,0%.

Задание: определить сумму налога на имущество физического лица за налоговый период.

Решение
1. Исчисление суммарной инвентаризационной стоимости каждого типа объектов:

250 000 + 250 000 = 500 000 руб.

450 000 руб.

600 000 руб.

2. Исчисление налогов:

500 000 * 0,1% = 500 руб.

450 000 * 0,3% = 1 350 руб.

600 000 * 2,0% = 12 000 руб.
3. Определим общую сумму налога:

500 + 1 350 + 12 000 = 13 850 руб.
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